

救助流浪女受网友表扬 交警连说“没想到”

年轻的交警在救助一位流浪的老人时,不仅将这位老人从马路中间搀扶到路边,而且给这位阿姨买来吃的、喝的。一位网友将这一切拍了下来发到了宿迁当地一论坛上,年轻交警的善举受到了网友的普遍称赞。

4月3日上午,网友ngfchl在宿迁当地一论坛上发了一个名为《这个警察还不错,给流浪人买吃买喝》的帖子。他说,在幸福南路医药公司门口,看到一名交警在救助一名流浪妇女。“交警说,发现这中年妇女的时候,她正躺在黄运路的快车道上,把她带到人行道上就开始喊饿,然后就躺在地上。另一名交警给他买了吃的喝的,她爬起来往前走。交警不放心,只能一路跟着。还叫了派出所的人,直到把人交给派出所才离开。”

对于这位交警的举动,不少



聂高峰正低着头劝流浪阿姨吃点东西 图片来自网络

网友给予了积极的评价,不少网友纷纷留言“赞一个”,网友金陵笑笑生说,“好警察,为人民服务不掺假”,网友易易也说,“事情不大,但善举应该受到表扬!”

5日下午,现代快报记者打听到,照片中的交警是宿迁市交

巡警支队一大队三中队的普通交警,名叫聂高峰,24岁。

据聂高峰回忆,事情发生在4月2日中午1点钟左右,当时他和同事郭桂佳一块在路上巡逻,突然接到110指令,说在宿迁市区黄运路上有一位阿姨躺在快

车道上。二人立即赶到现场,当时来往的机动车非常多,发现阿姨后不少车辆纷纷拐弯避让,情况非常危险。

两位民警立即将阿姨搀到人行道上,这时,阿姨突然说了一句:“饿!”说完,挣脱聂高峰的手往快车道上走。聂高峰一边拽住阿姨,一边让郭桂佳到附近买点食物过来。聂高峰发现,阿姨大约五十岁,脸上身上都很脏。“我的母亲也跟她差不多大,看到她这个样子,我心里很难受。”

“我只是做了一点小事,没想到被人传到了网上,还受到市民的表扬,真的没想到!”聂高峰腼腆地说。聂高峰告诉记者,后来,他把流浪阿姨交给了辖区的派出所,记者了解到,由于一时无法找到流浪阿姨的家人,派出所民警已经对她进行了妥善的安置。

高伟 杨亦文

卖掉房子买“钱”

镇江一市民收藏三千多枚各国硬币



“钱币上的图案让我着迷,我看到钱币就爱不释手。”15年前,镇江市民管义龙迷上了钱币收藏,从此一发不可收,60岁的他从未出过国,至今已收藏了240多个国家和地区共3000多枚成套硬币,共有60多斤重。收集这些硬币花费了管义龙数万元,但如今他收集的不少硬币早已升值,价格不菲。

管义龙收藏的外国硬币有的是托出国朋友带回,有的是从外地文物市场淘来的,还有的是因为他收藏硬币有了名气,钱币贩子主动上门推销,目前他已经集齐了世界各国成套的硬币,部分国家还集齐三四套。管义龙之所以喜欢收藏各国钱币,是因为它上面不仅有国徽、头像、图腾,还有各国特有的动物、植物、建筑物等,极富文化韵味。当年为了这个爱好管义龙没少花钱,“老婆不让我破费,一开始反对我,但后来渐渐就支持我了,现在办展览她也会来帮忙。”为筹集资金,早几年他特意卖掉了一套房子,以求购自己所缺少的币种。

“集外国硬币比集纸钞难度大,纸钞可通过海外朋友邮寄,而硬币只能托专人携带,成套取得的可能性少得多。”管义龙表示,有时某个国家的一套硬币就缺那么一两个品种,往往要在各地古玩市场寻找好多年,才能配齐。为此,他每年都要去各大城市旅游,跑遍各地古玩市场寻宝。

这些外币形状各异,有圆形、方形、三角形、菱形、长方形、梅花形、椭圆形、带孔圆形和多边形等多种;材质有金、银、铜、铁、锡、铅、镍、锌、铝以及钛合金等,面值最大的为1万马克,最小的相当于中国的1分钱;在管义龙的藏品里,制作时间最早的是法国1884年的法郎和东印度钱币。

林清智

电玩城里起纠纷 挥刀就砍

3月22日下午,宿迁市经济开发区公安分局黄河派出所接到报警,称某电玩城内有人砍人。民警赶到案发现场看到,有两个浑身是血的人躺在地上不断地呻吟。据了解,伤者分别是苏某和张某,中午就在打电玩,因为一个按钮不灵,输掉了游戏,二人十分不满,要求电玩城赔偿游戏币但遭到拒绝。

电玩城员工朱某因此与苏某、张某发生争吵,双方越吵越怒,决定“单挑”。朱某跑到厨房拿来一把菜刀,向二人猛砍,随后逃走。经检查,张某为重伤,苏某为轻伤。

昨日,朱某到黄河派出所投案自首。“我太冲动了,如果态度好一点把事情问清楚就不会发生这样的事了,我不但毁了自己还伤害了别人。”朱某后悔不已。 杨亦文 蔡峰



8日上午,“桃花之约”桃花节在连云港市海州区锦屏镇桃花涧景区绚烂上演。当天,共有3万多名游客到现场赏花探春。本届桃花节主打“草根”牌,所有演出均由当地社区群众组织。主办方还特别筹备举办“桃花节”青年单身男女交友会,届时又将吸引无数年轻游客桃花林里寻姻缘。 刘敏 王晓宇 摄影报道

虚构20个购物网 骗走30万货款

今年1月初,新沂市民蔡某在某网站购买摄影器材,7000余元打到指定账户后,对方关机,且网站也已关闭。蔡某发觉受骗,随即报案。

新沂市公安局网警大队经过梳理发现,互联网存在众多类似的数码相机诈骗网站,注册信息、网页设置等信息与诈骗蔡某的网站极为相似,由此断定该案嫌疑人还在从事诈骗活动。

经过大量后期侦查工作,警方确定嫌疑人应为福建人,并于3月19日在泉州市将犯罪嫌疑人陈某抓获。

陈某供述,他自2010年7月份以来,开设了20个虚假的购物网站,以低价为诱饵,诈骗黑龙江、辽宁、江西、江苏等省市三十余位受害人,涉案金额30万余元。警方提醒广大市民,网上购物付款方式一定要选择第三方担保的支付方式,以防受骗。

何计翠 邢志刚

糊涂,快递员撞人逃逸 更糊涂,经理窝藏肇事车

快递公司的快递员开车撞人后,非但不施救反而驾车逃逸,导致受害人不治死亡。更让人大跌眼镜的是,公司经理得知后,不是劝肇事者自首,而是帮助窝藏肇事车辆,他的这种特殊关爱不但没有使员工逃脱,反而令自己面临刑罚。

玻璃碎片成突破口

4月5日晚7时35分左右,扬州市江都区仙女镇张纲工业园发生一起重大交通事故逃逸案件,致一行人死亡。

警方勘查发现地面留有大量玻璃碎片,部分玻璃片上留有血迹。但因碰撞剧烈,玻璃片粉碎严重,很难拼接复原。经走访调查,民警确定肇事车为一辆无牌照正三轮摩托车,事发后自西向东逃离。在对周边地区展开全面布控后,民警沿肇事车逃逸方向展开排查。

深夜时分,民警在某快递公

司门前发现少量碎玻璃,经比对,与现场遗留玻璃片完全相同。民警立即对快递公司展开调查,但对方员工称不知情,正在泰州的该公司经理李某在接受民警电话调查时,坚称公司只有电动三轮车和厢式货车,没有正三轮摩托车。

民警并未就此打住,又进入公司内部进行仔细勘查,最终在仓库附近再次发现少量玻璃碎片。以此为突破口,民警对公司相关人员展开突击,得知肇事者正是该公司快递员吴某。4月6日凌晨5时许,民警赶赴泰州某镇,将正理头大睡的吴某抓获。

糊涂老板不报案反包庇

吴某交代,事发当晚,他到江都区南苑二村取一快件。返回途中,对面一辆轿车的远光灯刺得他一时看不清路面。就在这个时候,他感到车子猛地一震,车窗玻璃破碎。“不好,撞人了。”意识

到这点,吴某没有停车查看也未对伤者进行救治,而是选择逃离现场。他称,那一刻他害怕自己被警方处理,也怕承担赔偿责任受害者的损失。

吴某到达公司后,将撞人的事情电话告知了经理李某。然而,李某既没有报案,也没有劝吴某自首,而是“沉着冷静”地玩起了“乾坤大挪移”。

他安排一名驾驶员,将肇事正三轮车和吴某一同运到泰州某地,让办案民警查无实证。他还告诫员工,不要对外泄露风声。待吴某到达泰州后,李某又专程前去“接风”,并安慰他好好休息两天,待没事以后再出来。用他的话说,他这是为了“关爱”员工。但是他却不知道,这种特殊的“关爱”,不但没能帮到吴某,也害了自己。因涉嫌包庇罪,他将面临刑罚。

目前,此案正在进一步审理中。 陈阳 孟萍 丁宇

200万借款违规 利息泡汤

把钱借给业务单位,指望200万资金能带来不菲的收益,不料因违反法律规定,期望化为泡影。日前,镇江开发区法院一审审结一起借款纠纷案。

镇江某机械公司与一建筑公司一直存在业务往来,双方的法定代表人私人关系较好。2010年7月,建筑公司因工程垫资需要一笔款项,申请银行贷款无果,遂向机械公司求助。机械公司法定代表人与其协商签订了一份借款合同,向建筑公司借出200万元,期限为一年,同时并约定了利息标准及违约责任。借款到期后,建筑公司未支付借款及相应利息。去年12月,机械公司将建筑公司诉至法院,要求其归还借款200万元及利息以及违约金20万元。

法院审理后认为,机械公司未经相关部门批准从事借贷业务,违反法律法规强制性规定,该借款合同应属无效。原、被告对此均存在过错。被告建筑公司应返还原告借款200万元,对原告主张的利息损失及违约金20万元不予支持。 兴园 林清智